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Bedouocmt no eatnonueu uuttq pa6oma*t
C010115no311215

[1o crpoexrae "2O71210 KBapran - 18" no flo4pn4vraxy "l4ll Maxsxoe B A " l-lo B@M AoroBopaM llo acei'

Pa6orau no BceM

CrpoeHule lPa6ota / MarePuanst Ea O6ueu pa6or
Kon-eo

,ren/qacoa
Crorn,tocru

pa6or
Kon-eo [ra
TepilanoB

Crouuocru
MaTepilanoB

BceroEara
Bbtnon
HEHUfl

3800,536 358,487 129487,87 83,99 8951,10 1 38438,97
2071210 xaapran - 18

Enazoycmpoilcmeo 86400,00

Pacxogut Ha coAepxaHue noMel4eHri u npugolr'toeoi

reppvrropHlr (aarparur xa ttarepuanut) pv6 3550,46 3550,46

pv6 86400,00 86400,00
Pacxogut Ha coAepxaHue noMeuleHuti u nprgouoeota

repprrop!4h(earparsr xa s/nn pa6orruxoe PKY c Hanoraur)

Padomu no codePxaHuto u PeMoHmY
KoHc m py Km u e H bt x eneueu m oe M KA 3543,132 107,188 12043,12 3680,49

Becennuil u ocexuuil ocMomp MKA c cocmaeneHueM

aKmoe 13,412 26,154 3172,47 3172,47

1000 u2 2,000 6,000 770,70 770,70Ocnaorp exyrpexneti orAenKu creH

1000 tt2 2,542 6,610 848,95 848,95Ocuorp Bcex 3neMeHroB Kpbltllll' BoAocroKoB( 2 paaa B roA)

'1000 tvt2 0,654 o,732 94,08 94,08Ocuorp noxpurrui nonoB

1000 u2 4 11,536 1313 1313,55Ocrrrorp creH, neperopoAox,sacaAoe(2 pasa e roA)



Ocuorp reppytropr4t.r BoKpyr 3AaHhr, Syngauexra n
nogeana(2 pasa e rog) 1000 u2 3,270 1,276 145,19 145,19

Cuena ABepHbrx npu6opoe: 3aMKoB HaBecHbtx

TUT 2,000 0,160 16,40 315,90 332,30

3aMox HaeecHoti

I.UT z 315,90

MeHa ABepHurx npu6opoB: npoyurxH

tilT 2,000 0,752 85,62 106,60 192,22

[lpoyLuraHa 4/saura

I.IJT 2 103,6C

Cauopes

lUT 6 3,00

O,{rcrxa noABanoB or Mycopa

u2 200,000 2,400 230,4A 230,40

Pa6omu, eHnonHfleMbte e qenqx nadnexau,eeo
codep)KaHue Qacadoe

O.{ucrxa Ko3brpbKoB or cHera npu ronulHHe cnos Ao 30 cr'rr.

u2 8,000 2,304 262,33 262,3



B-"*r.,r"*,.r"*"ar""-"3oHoxocnnKoi

A.p"eil,roi c*au;, 6A cn14HKt4 c Merann{eecK}lM!l

no-1 15 opaHxeBae

SManb no-115 cuPeHeBar

ilEra;xrecKlrxnoBepxrannxrecKrtxnoBep)(HoareiypH'(oHTeinepoB

3Manb no-1 15 cepa8
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3rraans t1O-115 cePan

3ruanu nO-1 15 cmPeHeBatl

6-o p,, e 
" 

t, x Ko M nfl e Kco B, u rpo B bl x Ko M nne Kco B

nO-1 1 5 opaHxeBae

Suanu nO-1 15 ct4peHeBatl

3ntans nO-1 15 cuPeHeBaR

-@ruBH.KoMnneKcoBcBbtnpaBKot4

norHyTblx 3neMeHTOB



locxa o6pesH.40-1 50"4000

ria3 0,048 254,44

Ycra xoexa Merann u qec x grx orpaxgexu i c oxpac xoti

1 n.u. 2,000 4,620 503,86 1125,59 1629,45

3eeno orpa4qeHhn Merafl. 2000urra

I,UT I 979,0C

OnuQa
KT o,14 7,84

Tpy6a 25

T o.0024 81,84

Tpy6a ay '15

0,0005 17,54

Suanu nO-1 15 rony5aa
KT 0,48 39,36

Pa6omu, e*nonHfleMbrc e qeflflx HadflqKat4eeo
codepKaHun u meKyuleeo peMoHma Kpuaa 14,500 4,970 565,94 241,25 807,19

O.{rcrxa KpoBnx or cHexHbtx HaBecoB. Cxansteaxue cocyneK.

u2 10,000 2,880 327,92 327,92

Cuena :ornueoe(orueroe)eogocrosxsrx rpy6
l!T 1,000 0,610 69,45 240,00 309,45

Ornaersr BoAocroqHbte

IIJT 1 240.0C

YcraHoera H yKpenneHxe BoAocroqHstx rpy6 ( 6/y)

M 2,500 1,057 120,41 0 120,



0,0125 0,57[lpoeonoxa B93anbHafl
KT

48,16

2

0,681 48,84
ulT 1,000 0,423

ycrax oexa ornuBoB (orrudroe) BoAoGTot{ Hblx rpyo

Car',roPes 4nn l-KIl 3'5-41 0,68
ulT

523,25 922,96
5,500 3,500 399,71Peuoum u ugeomoeneHue uHeeHmaPfl

86,67 122,64
u2 0,s00 0,280 35,97Hsroroanexvre uxQopuaquoHHblx AocoK

ABn 1,7-2,75
u2

o,255

0,255

14,67

48,00DaHepa 4MM 1,52*1,52
ttt2

127,52

4 24,OO
M

Lllrannx oxoHHutti

65,56 193,08
ulT 1,000 1,120

0,0005 18,50
T

0,25 47,06
t't2

1,50( 170, 361,431 532,2
urT 2,000

Ferrroxt cxpe6roe gnn y6opxr cHera K = u'



Sonr 6*30

KT 0,056 586

farara M6

KT o,o12 1,14

l1rana peypyvHan '1250 uu
]IJT 06 353,8S

Lllafi6a M6

KT 0 006 0,54

Ycraxoexa roroBbrx AocoK o6ucenexui
tilT 2,000 0,600 65,44 9,59 75,03

[ro6ens rBo3Ab 4,5"40

LIIT 7 9,59

257,404 31044,74

Pa6omu, e*nonHf,eMbrc e qensx Hadnexat4eeo
coaep)KaHue u meKyupeo peMoH. uHdueudyanbHbtx
mennoebx y3floe

37,000 31,980 4098,37 1543,46 5641,83

3auepur napaMerpoB rennoHocltrenc er BoAbl e HTI-I B nepxoA

oTonhrenbHoro ce30Ha IIJT 32,000 8,000 1027,60 1027,64

Ilepeaog l-BC no rene$oxorpauue
lJIT 3,000 1,500 192,67 192,67

llogroroexa HTll x oronurenbHoMy ce3oHy

tIIT 1,000 20,340 2612,67 204,71 2817,38

Tennousonnqnn YPCA(0,75-1,08)

u3 0 204,71



Ycraxogxa KnanaHoB npeAoxpaHurenbHblx
utr 1,000 2,140 265,42 1338,75 't604,17

TUT
I 1338,75Knanau npe4oxPaxur.4Y25

133,800 128,826

100 tvt 3,000 15,030 1930,60 1930,60l-uApaenlrqecKoe ucnblraxue rpy6onpoBoAoB cxcreM

oronneHrs, ropcqero eogocxa6xexua

100 u3
3AaHh9

130,800 113,796 13786,38 13786,38llpouutexa rpy6onpoeoAoB cl4creMbl qeHTpaT bHoro

oronneHrfl , roPsqero eoAocH6xexrs

86,604 90,493 11229,38 176,69 11406,07
-P 

a 6 o m u, e H n o n H q e M b rc d n s H a dn ex@ t4e e o

codep)KaHuf, u meKyt4 peMoHma cucmeM
r,r./. YR4:.-t'm.,nne=Httgt u eodoOmged

'1000 tvt3

3AaH}t9
13,080 19,097 2452,98 2452,983anycx cucreMbl oronreHhg

1000 u2 11,724 46,896 6023,80 6023,80Ocrvrorp c hcreM eoAoc Ha6xeHt.rfl , 
qeHTpan bHoro oronreH hF B

i{epAaqHbtx, noABanbHblx noMeqeHglgx u na n/xnerxax

18,870 2057,96 2057,96O.{rcrxa KaHan[3aq]loxttoi cerr : exyrpenxei
M 51,000

0,580 76,79 1,46 78,25noa.{exaHxa pacrpy6oe KaHafl u3aquoHHblx rpy6: guauerpou

100 uu 1 pacrpy6 1,000

KT
o,27 146l-.[eueur

1 pacrpy6 4,000 I 243 5,6 249,[log.rexanxa pacrpy6oe KaHanu3aq]loHHblx rpy6 : A]raMerpoM

50 tttl
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